

## 首届美卓生活用纸节能创新获奖名单出炉

为促进生活用纸事业可持续发展，美卓公司设立生活用纸技术奖。此举旨在鼓励高校师生和科研人员开发环保型生活用纸生产工艺与设备。日前，首届获奖者名单已由评审委员会确定。2013年3月19日，在西班牙巴塞罗那举行的世界生活用纸大会上，获奖者名单予以公布。

美卓公司生活用纸技术部门副总裁 Anders Björn 说：“通过对所有申请人的详细研究，我们确定了两项高质量的创新性方案，并决定把奖项分颁给这两名创新者。”

两名人士 Alina Hagelqvist 和陶劲松分别来自瑞典卡尔斯塔德大学与华南理工大学制浆造纸工程国家重点实验室。前者为博士，后者为博士兼副教授。他们将分享总额为 2.5 万美元的奖金。

Alina Hagelqvist 的获奖理由是在制浆造纸淤泥

废水处理方面取得显著成绩。其研究成果是，通过生物工艺对固体滞留时间加以优化，可提高淤泥在生物质气体生产过程中的利用率。

陶劲松则以其在中国造纸业节能降耗模式开发方面所做的大量工作而获奖。其丰富经验在实际生产中得到运用。他还对可持续发展表现出极大兴趣。

美卓公司生活用纸业务线副总裁 Marco Marcheggiani 说：“可持续发展是全球生活用纸行业一个至关重要的问题，只有具备大视野、广思路，才能在创新道路上有所作为。这两项创新方案均非常符合美卓公司的可持续发展战略。借助这个奖项，我们也希望吸引美卓公司以外的有识之士，参与到生活用纸未来可持续方案的开发工作中。”

自 2013 年起，生活用纸技术奖将每两年颁发一次。 (美卓公司)